2019年12月5日 星期四 **联系电话 2111658** 

立足"文化+金融" 展现永久魅力和时代风采

## 泰隆银行启动 "金鲤鱼·社区音乐汇"公益项目

□通讯员 王中亮

11 月 29 日,数十位非物质 文化遗产传承人、知名音乐人、 社区音乐爱好者齐聚千年京杭 大运河畔,为来自杭州各社区的 居民们奉献了一场饱含浓浓中 华文化韵味的"金鲤鱼·社区音 乐汇"。

综合公益项目"金鲤鱼·社区音乐汇"由浙江泰隆慈善基金会、泰隆银行共同发起,这是该项目的首场公开演出。

党的十九大报告指出,要深 入挖掘中华优秀传统文化蕴含 的思想观念、人文精神、道德规 范,结合时代要求继承创新,让 中华文化展现出永久魅力和时 代风采。泰隆银行党委书记、董 事长王钧在演出现场的致辞中 表示,"金鲤鱼·社区音乐汇"不 仅仅是单一的音乐表演,而是囊 括传统艺术教育、赏析、宣传、保 护、推广等于一体的综合性文化 公益项目。项目立足"文化+金 融",致力于中国非物质文化遗 产的保护和宣传,为广大音乐、 文化爱好者提供广阔舞台,满足 人民群众对于美好生活的追求,





提升全民文化素养。

一个半小时的演出中,10 个 经典的戏曲、声乐、器乐节目轮番 登台。"小锣一响嚓啷啷,请听小 热昏卖梨膏糖",国家非物质文化 遗产项目"小热昏"用杭州方言表演,让观众感受到中华传统曲艺的独特魅力;民乐小合奏《敦煌新语》巧妙运用中国民族乐器特性,融合中外曲风,展现出古代四大文明汇聚地敦煌的传奇色彩;民族特色乐器联奏组曲《古韵民风》表达着各族人民在中国共产党领导下,朝着中华民族伟大复兴中国梦迈进。

据悉,"金鲤鱼·社区音乐会"今后将在泰隆银行营业机构 覆盖的浙江、上海、江苏等省市常态化开展。日后,市民可以不 出社区欣赏泰隆银行举办的舞台音乐会,也可以走进泰隆银行的近 400 家网点,参加各类音乐 教室活动,泰隆银行还将着重关注 非物质文化遗产、社区音乐人及音 乐团体、贫困地区的音乐教育,为 实现普罗大众的音乐梦想,为传承 振兴民族传统艺术提供综合性的 支持和服务。

成立27年来,泰隆银行恪守 定位,坚持服务小微、服务大众,随 手微公益已经成为全行 8000 多名 员工的自觉行为,人手一份公益菜 单,随时随地为社会为他人提供力 所能及的帮助。在"金鲤鱼·社区音 乐汇"现场,泰隆银行义工队伍正 式成立,这支义工队伍覆盖泰隆总 行、分行、支行三级机构,总行、分 行、支行领导分别担任总分支义工 团队队长。今后,这支拥有数千成 员的义工队伍将依托"文化+金 融"公益服务计划,更多地走进社 区、工厂、学校,走进村庄和田间地 头,为群众带来有温度的金融服 务,有情怀的公益服务。

## 泰隆银行"不忘初心、牢记使命" 主题道德讲堂缙云站开讲

□通讯员 邬芳芳

宣扬凡人善举,弘扬中华美德。近日,泰隆银行联合缙云县妇联及五云街道新城社区举办主题为"不忘初心、牢记使命"道德讲堂进基层活动。缙云县新城社区及泰隆银行党员代表近60人参加了活动。

本次道德讲堂分为"温誓词、唱红歌、观红影、学模范、谈感悟"五个环节。

"我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……"讲堂在全场人员庄严而铿锵有力的宣誓中揭开序幕。

接着,全场人员跟随音乐,一起唱响泰隆银行制作的青春版《我和我的祖国》。"我和我的祖国,一刻也不能分割……"当优美的主旋律响起时,心中涌起无限美好。

紧接着,进入第三个环节观看短片《使命》,通过观看红影,让大家牢记今天的幸福生活是无数革命先烈抛头颅、洒热血换来的,要学会感恩、珍惜当下。



随后,缙云县道德模范周志奎分享了他寒冬奋不顾身救落水儿童的见义勇为的故事。并与大家分享了他建立了缙云义工联合会的事迹:先后帮助贫困学生、留守老人等1万多人次,长期坚持为偏远山村的留守老人采购生活物资等等。正是一颗无私奉献、敬忠如始的初心,支撑起了他对人民、对事业的信念。

在谈感悟环节,大家表示,在今后的工作和生活中,要学习榜样的力量,尽自己最大的努力回馈社会。

据悉,自今年二季度以来,泰隆银行丽水分行辖内各地,将不同主题的"道德讲堂",作为"基层党建"的重要载体,通过"身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边人教身边人",开展"孝道教育""诚信教育""爱国教育",弘扬中华美德。通过此项活动,辖内各支行全面与各地政府、宣传部、街道、工会、妇联等组织"联姻",以"党建"品牌,密切村居,掀起一波又一波道德讲堂"红色潮"。目前,此项活动已全面在丽水各县域辅开,累计开展讲堂近20场。

## 泰隆银行冬季招聘







- 1.不限专业
- 2.不要资源
- 3.学历全日制大专及以上
- 4.报名请扫描二维码
- 5.联系电话:吕老师 0578-2186016



缴纳六险二金、旅游补贴、节日福利、

亲情A+B等20多项福利



